


PVC  ÇOK  KOLAY YANARMI?


Bilindiği gibi 1931’den beridir üretilen  ve günümüzde tüm plastikler içinde önemli bir paya sahip olan PVC’nin temel yapısını petrol  ve sofra tuzu oluşturmaktadır. Petrol ara ürünü naftadan etilen elde edilmekte ve sofra tuzundanda klor kazanılmaktadır. % 43 etilen, %57 klor oranı ile vinil klorür monomeri ( VC ) oluşturularak daha sonra polimerizasyon yöntemi ile PVC elde edilmektedir.


PVC’nin içindeki yüksek klor oranı PVC’yi zor tutuşan, yandıktan sonra diğer yanabilen malzemelere göre çok daha az ısı çıkaran bir malzeme haline getirmektedir. PVC ürünlerin yanmasından ortaya çıkan gazlar binanın fonksiyonlarını koruyabilmesi açısından özel bir riziko teşkil etmemektedir.Sigorta şirketleri bu yüzden PVC’yi diğer malzemelerle eşdeğer tutmaktadır.Bu yüzden kablo izolasyonundada yaygın olarak PVC kullanılır.Yangın önleyici özelliği nedeniyle Neon lamba kapaklarında özellikle PVC kullanılır.


Bu güne kadar edinilen yangın tecrübelerinde evlerde çıkan yangınlarda ahşap pencerelerin yanmasına karşın, PVC pencerelerin hemen hemen hiç yanmadığı görülmüştür. PVC ve ahşap pencereler inşaat standartlarında aynı yangın grubuna dahildir. PVC’nin tutuşma sıcaklığı ahşaptan 150°C daha yüksektir.PVC yandığında karbonmonoksit,dioksin ve furan ortaya çıkar.Odun,kâğıt ve diğer bir çok malzemede yandığında bu gazlar ortaya çıkmaktadır. Yani insan metabolizmasında aynı etkiyi bırakırlar ancak PVC zor yanan bir malzeme olduğu için etkisi diğer ürünlere nazaran çok çok azdır.


Alman DIN 4102 standardı  / Dosya 1’de inşaat malzemelerinin yanma özelliklerine göre sınıflandırılması şu şekilde yapılmıştır ;



A  GRUBU 

YANMAYAN MALZEMELER




A1






A2
B  GRUBU 

YANABİLEN  MALZEMELER




B1


ZOR ALEVLENEN MALZEMELER




B2


NORMAL  ALEVLENEN MALZEMELER



B3


KOLAY  ALEVLENEN MALZEMELER

Sert PVC’den mamul Kapı ve Pencere profilleri yangın halinde olay  mahalinde bulunan yangın alevlerinin pencereye göre konum ve hareketlerinin özellikleri itibari ile B1 veya B2  sınıfına girerler. Ancak emsal malzemelerin Avrupada yapılmış test sonuçları genellikle  B1 sınıfını işaret eder, yani zor yanma özelliği ortaya çıkar.
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